

# Inundații masive în Argeș™ - Locuințe izolate și drumuri blocate!



2017-05-11 10:10:37

## UPDATE:

În cursul zilei de ieri, pompierii argeșeni au intervenit în mai multe localități din Argeș™, inundațiile afectând gospodăriile și drumurile publice.

Salvatorii argeșeni au intervenit cu motopompe pentru evacuarea apei din 6 curți și 2 beciuri inundate.

Conform datelor furnizate ISU Argeș™:

la ora 06.23, în comuna Mihăești, s-au evacuat aproximativ 40 mc de apă din beciul unei locuințe;

- la ora 06.34, în comuna Godeni, s-au evacuat aproximativ 100 mc de apă din trei gospodării;

- la ora 09.43, în comuna Stăncoleni, s-au evacuat aproximativ 70 mc de apă din curtea dispensarului și două gospodării;

- la ora 11.34, în municipiul Câmpulung, s-au evacuat aproximativ 30 mc de apă din subsolul unei mori;

## UPDATE

Din cauza precipitațiilor abundente, în comuna Poienarii de Muscel, podul a fost acoperit de apă, drumul fiind blocat.

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență a intervenit pentru remedierea situației.

Cele mai mari probleme sunt în comuna Stăncoleni, peste 50-60 de familii având gospodăriile inundate. Potrivit primarului comunei Stăncoleni, Gabi Serbănoiu, încă de ieri s-a format un comitet de urgență la nivel local, împărțit în 3 grupe:

Am acționat în toate zonele, am apelat la 2 firme de utilaje și de asemenea la pompieri. Avem foarte multe proprietăți inundate și la această oră. De asemenea, câteva sute de hectare de teren agricol sunt inundate. În unele zone, apa a intrat în locuințele oamenilor. Avem câteva proprietăți izolate în satul Opriști.

Totodată, în zona Stăncoleni mai multe drumuri sunt afectate:

În jur de 7-8 drumuri sunt afectate de inundații, iar două sunt rupte. Am avut familii izolate, dar în momentul acesta o singură casă se mai află în această situație. Primarul Gabi Serbănoiu.

În urma ploilor abundente din ultimele zile, foarte multe gospodării din județul Argeș™ au fost afectate în Stăncoleni, Mihăești, Godeni și Bascov.

Totodată, la Stănceni, sediul de poliție și dispensarul comunei au fost inundate.

Mai multe echipaje de pompieri, împreună cu Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, intervin la fața locului.